

**Повідомлення про оприлюднення
проєкту Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів
забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя та Звіту
про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми охорони довкілля
щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами
господарювання м. Запоріжжя**

На виконання Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання та врахування пропозицій і зауважень громадськості управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради оприлюднює проєкт Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя та Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя.

Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Проєкт Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя.

Метою Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя є розробка комплексу природоохоронних, організаційно-технічних та інших заходів для зменшення фонового забруднення атмосферного повітря міста фенолом, загальним пилом, оксидом азоту, діоксидом азоту та формальдегідом основними підприємствами I, II групи, перелік яких визначений у Програмі державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації Запоріжжя на 2022-2026 роки, та підприємств III групи, які мають паливовикористовуюче обладнання, що працює на твердих видах палива. Забезпечення якості повітря, створення екологічно безпечних умов для життєдіяльності жителів.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Запорізька міська рада

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури

громадське обговорення починається з **19 липня 2024 року** і триває до **18 серпня 2024 року включно**.

б) способи участі громадськості

зауваження і пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя та проєкт Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя подаються у письмовому та електронному вигляді

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування

управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, вул. Зелінського, 3, м. Запоріжжя, 69126

Проєкт Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя та Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя розміщено на офіційному сайті Запорізької міської ради <https://zp.gov.ua>

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій

управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, вул. Зелінського, 3, м.Запоріжжя, 69126, контактний телефон: (061) 233 99 33, reception.ecology@zp.gov.ua

Строки подання зауважень та пропозицій: з **19 липня 2024 року** і триває до **18 серпня 2024 року включно**.